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În baza:
Legii nr. 1/2011, Legea Educaţiei Naţionale, Art. 213, alin (1) și Art. 214, alin (4); 
Cartei Universităţii Tehnice din Cluj-Napoca, Art.100, alin (2), Art.123 şi Art.184; 
Regulamentului de organizare şi funcţionare a Senatului Universităţii Tehnice din Cluj-Napoca, Art. 25 alin (2) și (5), Art. 27 alin (3), Art. 30, Art.54;
Regulamentului privind conferirea titlurilor şi funcţiilor onorifice academice ale Universităţii Tehnice din Cluj-Napoca;
Propunerii Directorului Departamentului de Bazele Electronicii Prof.dr.ing. Sorin Hintea, avizată de către Departamentul de Bazelele Electronicii, de Decanul Facultăţii de Electronică,Telecomunicații și Tehnologia Informației, Prof.dr.ing. Dan Pitică, de Consiliul Facultăţii de Electronică,Telecomunicații și Tehnologia Informației şi de Rectorul Universităţii, Prof.dr.ing. Aurel Vlaicu, înaintată Senatului Universitar prin adresa nr. 6129 / 14.03.2013; 
Avizului favorabil al Comisiei permanente a Senatului universitar pentru Relaţii cu mediul socio-economic şi cu cel academic naţional şi internaţional, titluri şi distincţii;
Apreciind activitatea Domniei sale în domeniul electronicii, comunicațiilor și colaborarea cu Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca prin:
· Elaborarea unor cărți și manuale de înalt nivel științific și tehnic în domeniul Semnalelor, circuitelor și sistemelor, Electroacustică, Analiza și sinteza circuitelor;
· Promovarea aplicării metodelor matematice în electronică și telecomunicații;
· Cercetări în domeniul reconstiturii semnalelor sau a spectrelor, a transformatelor precum și a reprezentării semnalelor prin polinoame ortogonale;
· Premiul Academiei Române „Gheorghe Cartianu” (1995)
· Premiul „Opera Omnia” al Universității Politehnica din București (2003)
· Prof.univ.dr.ing. Dumitru Stanomir este președintele Secției 5 Tehnologia Informației și Comunicațiilor – Calculatoare și Telecomunicații a Academiei de Științe Tehnice din România;


Senatul universitar întrunit în şedinţa ordinară în data de 26.04.2013,

Hotărăşte

Art. unic. Se acordă titlul onorific de “Doctor Honoris Causa” domnului Prof.univ.dr.ing. Dumitru Stanomir de la Universitatea Politehnica din București, ROMÂNIA.

Preşedintele Senatului Universitar,
						      Prof.dr.ing. Mihai ILIESCU
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