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HOTᾸRȂRE A SENATULUI UNIVERSITAR

Nr.   420 / 12.06.2015
Ȋn baza:
Legii nr. 1/2011, Legea Educaṭiei Naṭionale, art. 143;

Cartei Universităṭii Tehnice din Cluj-Napoca;
OMECS nr. 3179/2015;

Regulamentului, ȋn vigoare, de organizare ṣi funcṭionare a Senatului Universităṭii Tehnice din Cluj-Napoca art. 25(2) și (5),  art. 27(1), art. 29(2), art. 30;
Adresa nr. 501/CA/03.06.2015 ȋnaintată Senatului universitar sub semnătura rectorului universităṭii cu privire la “acordul pentru încheierea unei Convenții de colaborare în vederea organizării examenelor de finalizare a studiilor, pentru specializarea Construcții Civile, Industriale și Agricole, de la Facultatea de Mecanică, Universitatea din Craiova cu o comisie de la Facultatea de Construcții din cadrul Universității Tehnice din Cluj-Napoca, și desfășurarea acestora la Universitatea din Craiova”, aprobate de Consiliul de Administraṭie al Universităṭii Tehnice din Cluj-Napoca ȋn ṣedinṭa din data de 02.06.2015;

  Senatul universitar ȋntrunit ȋn ṣedinṭa ordinară ȋn data de 12.06.2015 

Hotărăṣte

Art. unic.
 Se aprobă “încheierea unei Convenții de colaborare în vederea organizării examenelor de finalizare a studiilor, pentru specializarea Construcții Civile, Industriale și Agricole, de la Facultatea de Mecanică, Universitatea din Craiova cu o comisie de la Facultatea de Construcții din cadrul Universității Tehnice din Cluj-Napoca, și desfășurarea acestora la Universitatea din Craiova”.
   
  



  Preṣedinte,




         Prof.univ.dr.ing.Mihai ILIESCU
   Aviz juridic, 



     

Secretar principal,

         Jurist  Daniel STAN



            Ing.Maria Liana FENEȘAN
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